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Obiectivul general:  
Transmiterea şi însuşirea cunoştinţelor referitoare la cercetarea fenomenului 
sinuciderii, din perspectivă transdisciplinară, în vederea reducerii și/ sau prevenirii. 
Formarea deprinderilor necesare realizării de cercetări în domeniu, precum și a unor 
modalități de intervenție în criză și a unor măsuri de prevenire. 

Obiective specifice:  
- Însuşirea cunoştinţelor referitoare la cercetarea fenomenului sinuciderii, din 

perspectivă transdisciplinară, în vederea reducerii și/ sau prevenirii. 
- Formarea deprinderilor necesare realizării unor cercetări având ca obiect 

suicidalitatea. 
- Evaluarea şi utilizarea rezultatelor diferitelor studii în activitatea de prevenire  

a sinuciderii și de intervenție în criză. 

Conținutul disciplinei și a activităților desfășurate în cadrul seminariilor: 

Cursul și seminariile vizează familiarizarea cu elementele care contribuie la apariția și 
dezvoltarea ideației/ conduitei suicidare şi cu relevanţa acestora pentru planificarea 
unor soluţii care pot contribui la prevenirea sinuciderii și la intervenția în criză 
emoțională. De asemenea, cursul urmarește dezvoltarea capacității de a analiza, 
explica şi evalua critic fenomenul sinuciderii, ideația suicidară, programele și 
politicile publice de prevenire și intervenție în criză. 

Cursul prezintă în manieră interactivă principalele noțiuni, contribuții și perspective 
(sociologice, psihologice, teologice/ religioase, istorice), în vederea formării unei 
atitudini și a unor competențe adecvate faţă de persoanele aflate în situație de 
vulnerabilitate emoțională ridicată, precum și a dezvoltării abilităţii de a gândi 
strategic, atât în sfera relațiilor inter-personale, cât și la nivel societal. 

Seminariile reiau în detaliu și analitic tematica abordată la curs, fiind prezentate 
diverse exemple și studii de caz, pe marginea cărora se vor organiza dezbateri, jocuri 
de rol, exerciții, simulări și aplicații practice. 

Modul în care se va realiza evaluarea:  

Examen - 50% din ponderea notei finale. Participare la activităţi în timpul 
semestrului: activitate la seminar şi realizarea unui proiect (pondere 50%).  


